

№ 28 (16519)

ВТОРНИК,  
21 ФЕВРАЛЯ  
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ  
ЧЕТЫРЕ РАЗА  
В НЕДЕЛЮ  
(вторник, среда,  
четверг, пятница)

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.  
ПРОКОПЬЕВСК,  
КЕМЕРОВСКАЯ  
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ  
С 11 СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

ТРАГЕДИЯ

## "Кто следующий? Неужели я?" —

ТАК СЕЙЧАС ДУМАЮТ ПОДРАСТАЮЩИЕ НАШИ МАЛЬЧИШКИ

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

ЭТО была не звонкая тишина, когда, как говорят, кто-то родился. Это была страшная, гнетущая тишина — такая, когда люди умирают. На протяжении всей лестницы, до четвертого этажа, до самой двери, около которой стояла красная крышка гроба, медленно и молча шли люди.

В комнате стоял большой портрет живого Славы Случика. А сам он лежал в гробу. Следом за Володей Зибаревым Славу привезли из Чечни. И здесь стояла тишина, изредка нарушаемая сдавленными стонами матери. Горе ее просилось наружу, но она никак не могла его выпустить — оно камнем лежало на сердце. Напротив матери, закрыв лицо ладонями, сидела его невеста, Лена. Ей уже никогда не суждено быть Славиной женой. Поникла седая голова от-

Чечни второго декабря. Полтора месяца Вячеслав Случик воевал. Он участвовал в штурме Белого дома, в захвате железнодорожного вокзала, в захвате и обороне госпиталя, в захвате деревни Петровавловка. Он погиб 18 января.

Сергей, старший лейтенант, который сопровождал гроб с телом, рассказал:

— Он был командиром отделения. 18-го января заняли в Грозном позиции. Он выставлял блок-посты. Шел впереди, личный состав — сзади. И начался минометный обстрел. Мина разорвалась сзади него. Славу всего посекло. Умер он мгновенно. Врачи сказали, что если бы он не сразу умер, спасти его все равно было бы невозможно. Он представлен к правительенной награде.

— Она ему теперь не нужна...

— Да, не нужна. А ведь весной он уже должен был уволиться.

— Вы знали его хорошо?



вый, веселый, всех веселил. Смелый.

— Много там таких?

— Много. Есть и такие, которые убегают оттуда. А есть другие, они и после ранения отказываются уезжать, говорят: никуда я от ребят.

— Но во имя чего должны они гибнуть?

Сергей не ответил. Лишь сказал:

— Много ребят погибло. И многие не

на сына своего. С этим горем придется жить ей всю жизнь. И ничем никто тут не поможет.

Кто будет следующей жертвой? "Неужели я?" — думают мальчишки. Думает мой Колька, думают чьи-то сыновья. И ведь кто-то из них будет...

P.S. Когда материал был готов к печати, мы получили известие: прибыл новый "груз

везд из Чечни. И здесь стояла тишина, изредка нарушаемая сдавленными стонами матери. Горе ее просилось наружу, но она никак не могла его выпустить – оно камнем лежало на сердце. Напротив матери, закрыв лицо ладонями, сидела его невеста, Лена. Ей уже никогда не суждено быть Славиной женой. Поникла седая голова отца. Бледной тенью кажется сестра.

Вся их часть из Волгограда уехала в

всего поseklo. Умер он мгновенно. Врачи сказали, что если бы он не сразу умер, спасти его все равно было бы невозможно. Он представлен к правительской награде.

– Она ему теперь не нужна...

– Да, не нужна. А ведь весной он уже должен был уволиться.

– Вы знали его хорошо?

– Знал. Он у нас в штабе в Волгограде был писарем. Хороший был парень, толко-

– Много там таких?

– Много. Есть и такие, которые убегают оттуда. А есть другие, они и после ранения отказываются уезжать, говорят: никуда я от ребят.

– Но во имя чего должны они гибнуть? Сергей не ответил. Лишь сказал:

– Много ребят погибло. И многие не опознаны. Человек двести...

Безжизненными глазами смотрела мать

жить ей всю жизнь. И ничем никто тут не поможет.

Кто будет следующей жертвой? "Неужели я?" – думают мальчишки. Думает мой Колька, думают чье-то сыновья. И ведь кто-то из них будет...

P.S. Когда материал был готов к печати, мы получили известие: прибыл новый "груз 200" – цинковый гроб из Чечни. Следующим оказался Алексей Воробьев.

## ЗАБАСТОВОЧНАЯ СИТУАЦИЯ

# "Щадящий режим"

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ ОБЕЩАЮТ НЕ ДАВИТЬ ШАХТЕРОВ ШТРАФАМИ

Наталья ФОМИНА, "ШП"

В КЕМЕРОВЕ состоялась встреча представителей теркомов Российского независимого профсоюза угольщиков. Они подвели итоги подготовки к пикетированию здания правительства в Москве и намечающейся на 1 марта беспрочной забастовке угольщиков. Как отметил председатель прокопьевского теркома Ю.И. Попов, подвижки в решении проблем шахтеров есть. Правительство намерено сесть за стол переговоров с РК профсоюза угольщиков. На встречу были приглашены профсоюзные лидеры железнодорожников, которые с пониманием отнеслись к требованиям угольщиков и обещали обеспечить "щадящий режим" шахтам и разрезам, если состоится забастовка.

## ДОБЫЧА УГЛЯ

# СТАРЫЕ ПРОБЛЕМЫ НОВОГО ГОДА

Наталья МИХАЙЛОВА, "ШП"

КОММЕНТИРУЕТ начальник оперативно-производственного управления АО "Угольная компания "Прокопьевскуголь" А.Ф. ТЕРЕШКИН:

– Первый месяц нового года был удачным для шахтеров города, за исключением коллективов "Ноградской", "Красного углекопа" и им. Калинина. Подземная добыча снижена в основном из-за нежелания горняков работать, отсутствия дисциплины. Такие настроения людей могут привести к самозакрытию шахты. На "Красном углекопе" сложилась неблагополучная ситуация из-за постоянного разрыва подготовки очистных забоев.

аварийности при имеющемся очистном фронте. На этот раз не выполнили намеченный план добычи открытым и подземным способами горняки шахты им. Калинина. Сказались пожары.

Можно отметить коллективы "Кыргайской", "Центральной", разреза "Талдинский-Северный". Но на "Кыргайской" и "Талдинском-Северном" другие трудности. На этих двух предприятиях скопилось более 600 тыс. т угля. На совете директоров угольной компании шла речь о вынужденной приостановке работ по добыче из-за опасности самовозгорания угля. Со стороны "Прокопьевскугля" принимаются все меры, чтобы не допустить этого.

### Сводка работы угледобывающих предприятий в январе 1995 г. (в тыс. тонн)

	Январь 1995 г.	План факт	+ - к плану
АО "УК "Прокопьевскуголь"	675	712,2	+37,2
ш. "Коксовая"	46,8	46,1	+0,1
ш. "Центральная"	52	55,7	+3,7
ш. "Ноградская"	23	6,6	-16,4
ш. "Красный углекоп"	38	29,6	-8,4
ш. "Зенковская"	65	66,3	+1,3
ш. "Северный Магнанк"	2	2,4	+0,4
ш. "Кыргайская"	65	108,4	+43,4
ш. N 5-6	35	36,1	+1,1
ш. им. Дзержинского	59	60,1	+1,1
ш. им. Калинина	49	37,5	-11,5
ш. "Зиминка"	41	41,0	+0
ш. "Тырганская"	63	67,5	+4,5
ш. "Красногорская"	34	43,8	+9,8
р-з "Талдинский-Северный"	68	72,8	+4,8
р-з "Прокопьевский"	35	37,1	+2,1

## ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

УВД ГОРОДА ЗА 16 – 19 ФЕВРАЛЯ

В ЭТИ дни управление милиции города зарегистрировало 54 происшествия. Раскрыто 41. Тяжких – 9. Три преступления среди несовершеннолетних. Поднято трупов без признаков насильственной смерти – 11, задержано за административные правонарушения – 58, доставлено в медвытрезвители – 81.

В 11 ЧАСОВ 16-го февраля гражданин Ф. под угрозой избиения в автобусе N 1 снял куртку с гражданина Н.

15-ГО в 16.00 гражданин Я. в АБК шахты "Коксовая" вымогал деньги, угрожая насилием, у гражданина Югославии.

ГРАЖДАНИН Б. в ночь на 30-е января разбил стекло и проник в помещение организации на ул. Линейной, 28. Похитил два калькулятора, компьютерные диски, принтер, шторы – всего на сумму 3 млн 775 тыс. рублей. Б. задержан, похищенное изъято.

НЕИЗВЕСТНЫЕ, взломав двери, проникли в квартиру на ул. Обручева, 46 и похитили мужскую куртку, кожаный плащ, аудиокасеты, две пары брюк, пульсометр, золотые изделия, магнитофон, куртку велюровую, фотоаппарат "Полароид" – всего на сумму 9 млн 25 тыс. рублей.

19-ГО вечером неизвестные, выставив стекло, проникли в квартиру на ул. Механической и похитили норковую шапку, кожаную куртку, импортный телевизор и деньги в сумме 4 млн 200 тыс. рублей.

В НОЧЬ на 18-е февраля неизвестные, выставив стекло в балконной двери, проникли в квартиру на ул. Транспортной и похитили телевизор, магнитофон, шубу каракулевую, постельное белье, посуду, книги, хрустальные изделия, серебряные ложки и вилки, три бутылки водки, четыре банки кофе.

# ПРОКОЛЬЕВСК В 1994 ГОДУ

## УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

### ДОХОДЫ И РАСХОДЫ

В 1994 ГОДУ денежные доходы населения города возросли по сравнению с 1993 годом в 4 раза и составили 378.1 млрд руб. Однако в реальном выражении (с поправкой на изменение потребительских цен) рост составил всего 14%.

Из общего объема доходов 236.1 млрд. руб. население израсходовало на потребительские цели, что в 4.3 раза больше, чем за 1993 год. С учетом корректировки на индекс потребительских цен расходы на покупку товаров и оплату услуг возросли на 24%.

На оплату страховых и других обязательных взносов израсходовано 52.2 млрд. руб. (больше в 2 раза), накопление сбережений во вкладах, приобретение ценных бумаг – 57 млрд. руб. (больше в 11.5 раза).

### ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА

Среднемесячная начисленная заработка плата одного работающего составила за 11 месяцев текущего года 329.2 тыс. руб., в т.ч. по отраслям народного хозяйства:

#### Средняя зарплата (тыс.руб.)

<b>Народное хозяйство (всего)</b>	329.2
<b>Промышленность</b>	353.1
в том числе:	
<b>угольная</b>	415.0
<b>химическая</b>	216.4
<b>пищевая</b>	367.9
<b>машиностроение</b>	225.7
<b>легкая</b>	137.7
<b>мукомольно-крупяная</b>	411.5
<b>стекольная</b>	172.5
<b>Строительство</b>	465.9
<b>Транспорт</b>	313.6
<b>Связь</b>	325.3
<b>Бытовое обслуживание</b>	147.5
<b>Коммунальное хозяйство</b>	290.3
<b>Здравоохранение</b>	257.3

### Народное образование

173.3

### Культура

168.7

### Кредитование и соцстрахование

305.0

Средняя заработная плата за ноябрь по народному хозяйству составила 453.3 тыс. руб., что превысило январскую зарплату на 104%, февральскую – 88, марта – 61, апрельскую – 47, майскую – 36, июньскую – 44,июльскую – 40, августовскую – 22, сентябрьскую – 20, октябрьскую – на 10%.

### ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

За 1994 год производство товаров народного потребления уменьшилось в сравнении с 1993 годом на 28%, в том числе продовольственных – на 18%, непродовольственных – на 30, товаров легкой промышленности – на 71%.

Выпуском товаров народного потребления занимались 48 предприятий различной ведомственной подчиненности.

Резко сократилось производство пылесосов (на 76.8% к уровню 1993 года), швейных изделий (на 70.1%).

Снижено производство подшипников качения, резиновых изделий, фарфоровой посуды, сигарет и папирос из-за отсутствия денег на приобретение сырья, материалов, комплектующих, снижения спроса на продукцию ввиду неплатежеспособности потребителей.

Повышение розничных цен, сокращение продажи промодельственных товаров обусловили спад производства выпуска цельномолочной продукции на 23.6%, хлеба и хлебобулочных изделий – на 21.3, дрожжей – на 23.4, мяса и субпродуктов – на 34.4%.

За 1994 год освоены и внедрены в производство следующие новые виды товаров народного потребления:

АО "Гормолзавод" – сырковая масса в количестве 6.5 т.

АО "Швейная фабрика "Горнячка" – платья-костюмы трикотажные для взрослых – 4.9 тыс. штук; школьная форма для девочек – 2.3 тыс. штук; комплект-костюм школьная

форма для мальчиков – 1.3 тыс. штук.

АО "Мясокомбинат" – мясной продукт "Муромский" – 0.8 т колбасы "Сибирская" полукопченая – 7.5 т; филейка "Дорожная"; вырезка свинья копченая.

АО "Хлебокомбинат" – торт "Праздничный" – 2.2 т; макаронные изделия – 18 т; печенье "Павловское" – 6.2 т; хлебец "Мысковский" – 21.1 т.

АО "Кондитерская фабрика "Кузбасс" – мармелад "Формовочный" – 40 т; пряник "Банан" – 201.8 т; карамель в завертке "Ившушка" – 1 т, "Малина" – 2.9 т; карамель в сахара "Малинка" – 50.1 т.

АО "Продмаш" – духовки с противнем – 600 штук. Порожки к "Москвичу" – 2 шт., "Запорожцу" – 60 шт., углеродки – 484 шт.; теплицы – 495 шт., остановки – 2 шт., кочерги – 285 шт., совки – 392 шт.

На АО "Продмаш" выпустили мельницу сортового помола для предприятий агрокомплекса.

АОЗТ "Фарфоровый завод" – сувенир года "Борзая" – 1225 шт.; набор для пельменей из 13 предметов – 568 комплектов, из 25 предметов – 2487 комплектов; набор к чаю – 8 предметов – 68 наборов, миска для пельменей – 60687 шт., набор для специй – 6 предметов – 768 комплектов; чашка с блюдцем "Каменный цветок" – 100 пар; напольная ваза; набор для сока – 5 предметов – 1186 комплектов; сухарница рельефная – 17878 шт.; миска большая – 86688 шт.; ваза для пельменей – 2407 шт.; сувенир года "Чапа" – 2008 шт.; набор для холодца – 568 комплектов.

АО ПЗША – электронагреватель бытовой – 500 шт.; бра "Светоч" – 11000 шт.; электротоковорота – 50 шт.; блок электронного зажигания – 2000 шт.; провод стартерный – 100 шт.; лебедка ручная – 1500 шт.; зажим "Крокодил" – 1000 штук.

Подготовил экономический отдел администрации на основании данных городского отдела статистики.

Нина ЗАСАДНАЯ,  
"ШП"

СОВЕЩАНИЕ у заме-

### ЗАБАСТОВОЧНАЯ СИТУАЦИЯ

рации города и компенсировать часть декабрьской зарплаты любыми видами товаров. Вопрос в другом –

### К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

"ЭТО НУЖНО ВИДЕТЬ"

**Нина ЗАСАДНАЯ,  
“ШП”**

**СОВЕЩАНИЕ у заместителя главы администрации А.А. Кошкина трех заинтересованных сторон – АО “Прокопьевскуголь”, администрации города и РУККТС – закончилось, я бы сказала, полным разгромом самого забастовочного комитета.**

– Дебиторская задолженность на 1 января 1995 г. предприятий города Рудничному УККТС за пользование теплом и горячей водой составляет 7,5 млрд. руб., из них 2,5 млрд. – долг бюджетных предприятий, 5 млрд. рублей – непогашенные в 1994 г. долги угольной компании “Прокопьевскуголь”.

Такую справку дал директор управления Б.Л. Крамарчук на совещании. И выяснилось, что денег в бюджете города нет, что нечем погасить долги – 2,5 млрд. руб. – бюджетных организаций. Не признала долг – 5 млрд. руб. – по финансированию РУККТС и угольная компания “Прокопьевскуголь”. В протянутой руке коммунальщиков после совещания не оказалось ни гроша. Их же обвинили в неумелой хозяйственно-финансовой политике и представили шанс самим навести порядок в коллективе.

Вот что сказала директор по экономике “Прокопьевскуголь” А.П. ЛУЩИКОВА:

– Не имея практически

## ЗАБАСТОВОЧНАЯ СИТУАЦИЯ

# Котлы пока не гаснут

**ОБСТАНОВКА В РУККТС  
НАКАЛЕНА ДОБЕЛА.  
ЗАБАСТОВКА ОТЛОЖЕНА,  
НО УГРОЗА ЕЕ НЕ МИНОВАЛА**

никакого источника доходов, они необоснованно повысили себе зарплату. Так, среднемесячная заработная плата в декабре по управлению 729 тыс. руб. Это выше среднего уровня зарплаты угольщиков.

**Справка.** Сегодня на отопление 1 кв. м жилой площади РУККТС затрачивается 862 руб., а потребители возмещают по цене 64 руб. Разница затрат и доходов на отопление составляет 1146 млн. руб. в месяц. Это чистые убытки, которые ложатся на предприятие и которые никто не возмещает. Как покрыть эти расходы?

Свои претензии на этот счет директор по экономике А.П. Лущикова высказала администрации города:

– В соответствии с положением Правительства “О переводе на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг” необходимо в

ближайшее время поднять квартплату на 40 процентов. Не дожидаясь, что скажет область. Финансовое управление администрации города согласилось с этим и обещало с 1 марта увеличить квартирную плату.

Итак, часть долгов РУККТС уже в марте будет переложена на плечи квартиросъемщиков. А кто вернет те долги, которые остались за предприятиями? Только один домостроительный комбинат не перечислил РУККТС за услуги 1,7 млрд. руб.

Говорят председатель профкома Рудничного УККТС Р.К. ЗОТОВА:

– Мы официально предупредили самых злостных неплательщиков, что в случае неуплаты долгов будем отключать отопление.

Кроме того, мы согласны принять условия администра-

ции города и компенсировать часть декабрьской зарплаты любыми видами товаров. Вопрос в другом – как будем жить дальше? Чем платить людям зарплату за январь, февраль? Мы варимся в собственном соку. Фактически выйдя из подчинения “Прокопьевскугля”, мы не вошли в муниципальную собственность. И пока не будет решен вопрос о ведомственной принадлежности – чьи мы все-таки и кто будет нас финансировать, – останется много нерешенных проблем.

– Дело не в забастовке, – высказал свою боль директор управления **Б.А. КРАМАРЧУК**, – мы никого не хотим пугать. Котельные могут остановиться, потому что их нечем будет эксплуатировать. Нет денег, чтобы купить соли на химводоочистку. А если сгорит двигатель в насосной группе? Нам не на что приобрести новый. И впереди у нас никакой перспективы.

В прошлом году на капитальный ремонт в РУККТС планировалось 12,1 млрд. руб., выполнено объемов на 3,8 млрд. В 1995 г. запланировано 18 млрд. руб., а принято “Росуглем” финансирование по уровню прошлого года. А это значит, что котельные, бойлерные и тепловые сети не будут готовы “под ключ” к новому отопительному сезону.

**Справка.** Рудничное УККТС отапливает 50 детских садов, 21 учебное заведение, 7 больниц, 487 жилых домов.

## К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

# “ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ...”

**Иосиф ЮЖАНИН**, председатель совета ветеранов Рудничного района

НА СОСТОЯВШЕМСЯ недавно расширенном заседании совета ветеранов района стоял один вопрос: как достойно встретить праздник Победы:

Было отмечено, что некоторые организации ветеранов медлят, не включаются в подготовку празднования, хотя, в основном, работа идет. Не ждут “у моря погоды” на шахте “Зиминка”, ПЗША, РТЗ, ПФЗ, в трамвайном управлении. Со своей стороны районный совет проводит большую работу по учету ветеранов, перерегистрирует в магазинах льготных категорий, два раза в неделю ведется прием ветеранов. Функционируют 9 комиссий при совете, принимая ветеранов по разработанному графику.

Проведены встречи ветеранского актива и ветеранов войны и труда в ДК им. Маяковского, создан хор “Ветеран” при ДК им. Маяковского.

Многие мероприятия райсовета ветеранов, принятые к 50-летию Победы, учтены администрацией города и включены в общегородские.

Мы отдаем должное администрации города, руководству АО “УК “Прокопьевскуголь”, дирекции ДК им. Маяковского, руководству, коллективу шахты “Зиминка”, директору ПФЗ и другим организациям, оказывающим помощь нашему совету.

Совет объединяет в своих рядах 36500 пенсионеров, из них 1840 – ветераны ВОВ. Естественно, одними общественными мерами запросы такого количества пенсионеров не удовлетворишь, особенно в связи с юбилеем.

Многое мы делаем и будем делать, но в деле финансовой и другой материальной помощи (из-за неимения источников финансирования) выглядим слабо. Поэтому обращаемся к руководителям предприятий, общественным организациям, предпринимателям, гражданам (особенно Рудничного района) оказать финансовую помощь Рудничному совету ветеранов. Эти средства пойдут на оказание материальной помощи остронуждающимся ветеранам, на выполнение мероприятий подготовки к дню 50-летия Победы.

Наш расчетный счет 000700410 в Агропромбанке г. Прокопьевска.

Помочь ветеранам – наш общий долг. Ведь “это нужно не мертвым, это нужно живым”.

## СЛУЖБА "02"

**...ТЕМ МЕНЬШЕ БУДЕТ УБИТЫХ**

## АНАЛИЗ КРИМИНОГЕННОЙ ОБСТАНОВКИ В ГОРОДЕ

**Лариса ФРОЛОВА, "ШП"**  
**Алексей ГЛУШКОВ,** старший инспектор группы анализа, планирования и контроля УВД

**— АЛЕКСЕЙ Евгеньевич, год закончился, Хотелось бы услышать от вас оценку оперативной обстановки в городе за 1994 год.**

— Всего за год зарегистрировано 2343 преступления. Наблюдается их снижение по линии уголовного розыска. Но обращает на себя внимание продолжающийся значительный прирост преступлений против жизни и здоровья личности. Если в 93-м году их было 423, то в 94-м — 454. Но раскрываемость их возросла.

**— Преступление против жизни и здоровья личности — это убийство, ранение?**

— Не только. Вот, например, в апреле три молодые девушки Рысева, Лысякова, Викторова — в административном здании стадиона "Шахтер" избили и ограбили Часовникову. Суд признал их виновными и осудил по статьям 112 (умышленное легкое телесное повреждение или побои) и 145 (грабеж). Побои также относятся к преступлениям против жизни и здоровья личности.

**— Когда я беру у вас оперативную сводку, во многих сообщениях о преступлениях написано: неочевидное. Что это значит?**

— Вот тот пример с избиением и был неочевидным. То есть, сначала преступники были неизвестны. В условиях неочевидности в прошлом году было совершено 1343 преступления. Почти половина из них раскрыта. Вот еще пример неочевидного преступления. Ночью неизвестный залез в квартиру и украл

помиллиона рублей. Но потом-то преступник — некто Янов — был найден и осужден Рудничным народным судом по статье 144 (кража).

**— Все познается в сравнении. Убийств стало слишком много. Как было дело лет примерно десять назад?**

— В то время регистрировалось 40–48 убийств. В прошлом году — 122. Но в то же время, если в 85-м году было зарегистрировано 270 хулиганств, то в 94-м — всего 68. И я считаю, что это плохо. Существует такая статья, 113, — истязание. Многие мужья систематически избивают жен. Но эта статья почти не действует. По опыту работы следователем я знаю, что, когда возбуждается уголовное дело по истязанию, потерпевшая — жена или сожительница — приходит и умоляет: ну простите его. А я считаю, что чем больше мы накажем по статьям, не относящимся к тяжким, тем меньше будет убитых.

**— Много ли задержано преступных групп и что они из себя представляют?**

— В прошлом году задержано 56 групп, которые совершили 84 преступления. Это небезызвестные вам убийцы, на счету которых девять трупов. С сентября по ноябрь другая группа в составе шести человек совершила 16 краж из гаражей на территории бывшего Рудничного района. Все осуждены к различным срокам наказания. В октябре осуждена группа из трех человек — Сербулев, Войлаков и Николаев, все очень молодые. Они попались на том, что залезли в квартиру на проспекте Строителей и украли больше миллиона рублей и имущество. В ходе следствия было выявлено еще восемь

эпизодов. В целях стабилизации оперативной обстановки в этом направлении начальник УВД издал распоряжение о создании групп опытных оперативных работников; основной задачей которых является работа по снижению остатка нераскрытых преступлений против жизни и здоровья личности. Ежедневно эта группа докладывает о проделанной работе начальнику службы криминальной милиции или отдела уголовного розыска.

**— Вот, предположим, произошло преступление. Возбуждено уголовное дело. Но преступник неизвестен. Тогда что, уголовное дело прекращается?**

— Нет. Преступника ищут. В 94-м году раскрыто 21 преступление прошлых лет. В этом тоже раскрываются. Например, в прошлом году четверо неизвестных проникли в дом, связали хозяйку Тимошину и под угрозой оружия похитили золотые украшения и 3 млн. 760 тыс. руб. 30 января это преступление раскрыто.

**— И последний вопрос. Какая работа проделана в соответствии с требованиями Указа Президента N 1226?**

— Проведено 221 оперативно-розыскное мероприятие. Выявлено девять тяжких преступлений. По всем возбуждены уголовные дела. По возбужденным делам установлено 42 подозреваемых. На 30 суток задержано 67 человек. Девятнадцати членам организованных преступных групп предъявлено обвинение. Шестнадцать арестованы. Изыто 16 единиц огнестрельного оружия и 3752 грамма наркотиков.

**Е. СИНЯЕВА,** завуч  
Дворца спорта

## ПЛАВАНИЕ

85 гр. Юля Куртукова — 84 гр.  
Артем Мельхиор — 83 гр. (пр. Т.

## ПРАЗДНИК

**Семья — семья "я"!**

## Галина ЧЕТВЕРТНЫХ

ГОД семьи не закончился последним днем декабря. Каждый день, прожитый семьей с радостью, будет многократно воспроизведен нашими детьми во взрослой жизни. Поэтому радостные семейные события необходимы им для полноценного развития, как воздух.

В ютный зал Рудничного дома творчества были приглашены кружковцы и их родители. Их приветливо встретили в магазине "Что угодно для души", где можно было приобрести сувениры, изготовленные руками ребят. Работали психологическая служба, стол раскroя, бар.

По русскому обычаю все веселье шло за чашкой горячего чая. Семьи Спириных, Светлик, Баженовых участвовали в веселых затеях, приготовленных домовым Кузей. Свое мастерство показали танцевальные коллективы, дуэт аккордеонистов, фольклорный ансамбль, с показом мод выступили начинающие модельеры.

Пусть будет побольше семейных праздников, наполненных красотой и духовностью!

## НОВОСТИ

**На стезю  
профессионалов**

Татьяна АНАТОЛЬЕВА

Вот еще пример неочевидного преступления. Ночью неизвестный залез в квартиру и украл

больше миллиона рублей и имущество. В ходе следствия было выявлено еще восемь огнестрельного оружия и 3752 грамма наркотиков.

Е. СИНЯЕВА, завуч  
Дворца спорта

ВО ДВОРЦЕ спорта с плавательным бассейном с 10 по 12 февраля проходил Кубок Сибири по плаванию. В этом году приняли участие 17 команд и 250 участников всего региона Сибири и Алтайского края. На параде-открытии все спортсмены почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания, команда г. Прокопьевска вручила

## ПЛАВАНИЕ

# НЕ ОБМАНУЛИ НАДЕЖД

всем памятные вымпелы.

После этого был дан старт. Юные пловцы соревновались в 2-х возрастных группах: 1983-84 г.р. и 1985 г.р. и младше. Борьба была очень упорной, были слезы радости и слезы горести, но тем не менее наши

прокопьевские пловцы не обманули надежд своих наставников.

Чемпионами стали: Костя Иушин - 83 г.р., Паша Дедюхин - 85 г.р. (тр. Т. Морозюк), Алеша Черноморов - 83 г.р. (тр. Г. Здойма), Саша Черноморов - 85 г.р. (тр. Н. Черноморова).

В очень упорной борьбе наши малыши 85 г.р. Таня Пушкирова, Паша Дедюхин, Ира Синяева, Саша Черноморов сделали невозможное и стали чемпионами.

Спасибо всем, кто помог организовать эти соревнования!



Лев УДОВИЧЕНКО

ПОЛЕЗЕН ли он, подлежит ли частичному отстрелу? Трудный вопрос и на него не ответить однозначно. Волк коварен, хитер, не в меру жесток.

Лично мне приходилось видеть в охотничьих угодьях таежной Михайловки за- дранных волками взрослых могучих лосей и годовалых посят. Семь волков, пришедших в тот год из Алтая, нанесли этому охотничьему хозяйству, да и не только ему, огромный ущерб. Поло-вину этой волчьей стаи тог- да уничтожил егерь Михайловки Гурулев.

Минувшим летом на Ка-

раканских горах в районе Большой Талды благопо-лучно обосновалась волчья пара, которая к осени пре-вратилась уже в волчью стаю. Вот небольшая справка, которую дал председа-тель прокопьевского обще-ства охотников и рыболовов Андрей Васильевич Пере-лыгин: здесь полностью уничтожено стадо из три-надцати косуль. Почти со-всем не стало зайца. В по-селке Осиновка волки за-драли 18 овец, в поселке Тыхта - четырех бычков, в Котине - тоже четырех быч-ков, жители поселка Кыргай недосчитались шести овец и девяти гусей. И это далеко не полные данные о делах

серых разбойников.

На помощь жителям это-го региона пришли две охотничьи бригады из об-щества охотников. Одну из них возглавил опытнейший охотник, неоднократный чемпион Кузбасса по стен-довой стрельбе Петр Шев-цов. С ним вместе на серых разбойников вышли также опытные охотники Александра Платонов и Сергей Гребнев. Для охоты было решено использовать сне-гоход "Буран". Расстояния огромные, втроем на лыжах практически ничего не сде-лаешь. Уже несколько дней идет здесь охота на волков. Пройдены сотни километров, сожжено много бензина.

Добыто три матерых волка и одна лиса, которую при-давил серый разбойник. Ребята работают на сне-ходе на своем бензине, тра-тят на него большие деньги. Расчет на премию. Но для того, чтобы получить ее, нужно добыть семь волков. А это далеко не так просто, как кажется. Помощи ни от кого нет. Те же совхозы мог-ли бы помочь с бензином, но... Хозяйствам этого района охотничьи вояжи волков су-лят немалые беды.

А пока идет охота на вол-ков.

На снимке (слева на-право): А. Платонов, П. Шев-цов и С. Гребнев с охотничь-ими трофеями.

## ФОТОВЗГЛЯД

# ИДЕТ ОХОТА НА ВОЛКОВ

УЖЕ МНОГО ЛЕТ У БИОЛОГОВ И ОХОТНИКОВ ЖИЗНЬ ВОЛКА ПОД ВОПРОСОМ

## ПРОФЕССИОНАЛОВ

Татьяна АНАТОЛЬЕВА

НА БАЗЕ ДК им. Маяковского создан вто-рой в городе муниципальный духовой ор-кестр. Состоящий ранее из участников ху-дожественной самодеятельности, теперь он будет работать на профессиональной основе. Подобным образом оценен и вы-сокий профессиональный уровень участ-ников вокально-инструментального ан-самбля ДК им. Артема "Лабиринт". Три единицы артистов ВИА введены в штатное расписание ДК.

*Поздравляю!*

Веру Васильевну ВАХРОМЕЕВУ  
с юбилейным днем рождения!

Желаем целей ясных и высоких,  
Светлых дней, что счастьем хороши,  
Сохранить до старости глубокой,  
Жизни вкус и молодость души!

Коллеги, подруги.

**АВТОКОЛОННА N 1960** по заявкам предприятий и частных лиц перевозит **ГРУЗЫ** по городу, области, СНГ на автомобилях бортовых, фургонах, самосвалах, автоцистернах различной грузоподъемности. Цены выгодные для вас. Торг уместен.

**Обращаться:** ул. Юрсовская, 1-А  
(проезд трамваем N 5, остановка "Мелькомбинат").

**Телефоны:** 2-67-82, 2-55-84, 2-67-54,  
с 8 до 17 час.

### 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ!

Администрация города, управление по культуре, кино и делам молодежи приглашают прокопчан  
*в 20 ФЕВРАЛЯ по 6 марта*  
в горбдской краеведческий музей на выставку

### "50 ЛЕТ БЕЗ ВОЙНЫ"

На выставке представлены работы участников городского фотоконкурса.

**Справки по телефонам:** 2-54-49, 2-49-24.

**КУЗБАССКИЙ ИНСТИТУТ  
ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ**  
предлагает противогрибковые средства для местного применения:  
**ПЕВАРИЛ (1 % крем)** - оказывает антибактери-

### ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРИМЕНЯЮЩИХ КОНТРОЛЬНО-КАССОВЫЕ АППАРАТЫ ПРИ ДЕНЕЖНЫХ РАСЧЕТАХ С НАСЕЛЕНИЕМ!

РЕШЕНИЕМ Государственной межведомственной экспертной комиссии по ККМ от 23 января 1995 г. запрещено применение ККМ, переделанных из моделей ОКА-1400, ОКА-1401, ОКА-4400, ОКА-4401, ОКА-4440, ОКА-4441 с присвоением им наименований моделей ККМ, включенных в Госреестр.

Установлен срок для замены таких моделей на модели ККМ, допущенные к эксплуатации на территории Российской Федерации, в городах, районных центрах и поселках городского типа до 1 апреля 1995 г., в сельской местности - до 1 июля 1995 г.

**Л. БЫКОВА**, начальник ГНИ по г. Прокопьевску, советник налоговой службы I ранга.

### ПРЕДПРИЯТИЯ, РЕАЛИЗУЮЩИЕ ККМ, ВХОДЯЩИЕ В ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ККМ:

1. АОЗТ "Тонар", г. Прокопьевск, ул. Есенина, 88, тел. 3-13-37, директор Кутлахметов А.С.
2. АИК фирма "Россия", г. Киселевск, ул. Гор машевская, 1, тел.: 6-33-32, 6-32-79.
3. Коммерческий центр "Лидер", г. Кемерово, пр. Ленина, 77, каб. 229.
4. АО "КОЛТА", г. Кемерово, пр. Ленина, 77, каб. 228, тел.: 23-63-40, 23-61-58.
5. Г. Новокузнецк, "Культурная инициатива", тел. 31-27-27.
6. Г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 17, офис 206, ИЧП "МАБС", тех. центр "Орхимед".
7. АО "Кемеровоторгтехника", филиал, г. Киселевск, ул. Транспортная, 41, тел. 6-42-36, Оленин брг.
8. ТсОО "Хладон", ш. "Прокопьевская", тел. 2-59-74, Хоренко.

АОЗТ "Грант" ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования в печати.

**Тел. 2-57-64.**

### Приглашаем к сотрудничеству!

*Редакция газеты*

### "Шахтерская правда"

намерена наладить распространение газеты через своих агентов и приглашает к сотрудничеству пенсионеров, школьников и всех, желающих заработать.

*Тех, кто заинтересовало это предложение,  
ждет в редакции 23 февраля (в четверг)  
в 10 часов утра.*

### СВАДЕБНЫЙ САЛОН "ЛАТИНА"

предлагает

ПОДВЕНЧЕЧНЫЕ ПЛАТЬЯ, ФАТУ, ШЛЯПЫ, ПЕРЧАТКИ, ЛЕНТЫ СВИДЕТЕЛЕЙ, РУШНИКИ, ДИПЛОМЫ ЖЕНИХА И НЕВЕСТЫ.

**Ждем вас:** г. Белово, ул. Ленина, 17  
(Дом быта).

### АГЕНТСТВО "Недвижимость"

продает НЕЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ  
в центре - 70 кв. м, 500 кв. м,  
на Красной Горке - 30 кв. м.

**Телефон 2-13-48.**

### АДМИНИСТРАЦИЯ города купит 4 ОДНОКОМНАТНЫЕ квартиры для ветеранов войны и труда.

Обращаться в отдел по жилью администрации, кабинет N 1, телефон 2-45-14. Начальник отдела Чернова Н.В.

### УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Администрация города, управление по культуре, кино и делам молодежи приглашают вас на районные праздники, посвященные

**ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА  
21 февраля** - во Дворец культуры им. Маяковского.

СЕДЬМОГО февраля в 11 часов на улице Пионерской, в районе остановки "Продбаза" автобусом "ЛиАЗ-677" смертельно травмирован пешеход Ф.М. Чирков.

В этот же день в 13.30 на улице Революции поскольку залезла и упала под проходящий автобус "ПАЗ-32051" пешеход А.Н. Горячева. От полученных

# КУЗБАССКИЙ ИНСТИТУТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ

предлагает противогрибковые средства для местного применения:

**ПЕВАРИЛ (1 % крем)** - оказывает антибактериальное действие, эффективен при смешанных инфекциях. Назначается при дерматомикозах, вызываемых дерматофитами, дрожжами, плесенями; при кожных инфекциях, грибковых поражениях слухового канала.

**ГИНО-ПЕВАРИЛ 150 (свечи)** - эффективное средство для лечения кандидозных поражений гениталий, вызванных грибками, устойчивыми к лечению другими препаратами. ГИНО-ПЕВАРИЛ обеспечивает очень быстрое избавление от таких неприятных симптомов, как жжение и зуд.

Курс лечения рассчитан на 3 дня.

**ИМИДИЛ (клотримазол) - крем.** Очень эффективен при воспалении вульвы и влагалища, мицозах кожи, стоп, ногтей, а также при разноцветном лишае и эритразме.

**НАПОМИНАЕМ!** В наших аптеках вы всегда можете купить мазь **ВИТАМИН F-99**. Она улучшает процессы заживления при поражениях кожи, экземах, препятствует отложению холестерина в тканях, склерозированию.

Спрашивайте противогрибковые средства и другие лекарственные препараты в наших аптеках по адресам: ул. Яворского, 17, телефон 3-50-11; пр. Строителей, магазин "Фрегат" (6-й микрорайон); ул. Есенина, 54 (магазин N 84 "Универсам", рядом со шк. N 15), в детской поликлинике N 1 ЦТМО (на Комсомольской), телефон 2-47-42.

Напоминаем! Организациям и частным лицам возможна продажа медикаментов по безналичному расчету.

Справки по наличию медикаментов в аптеках города вы можете получить по телефону 3-20-40.

## ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000,  
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,  
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,  
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:  
заместители редактора - 2-28-07,  
2-47-94;  
ответ. секретарь - 2-34-75;  
отделы: писем - 2-28-20;  
объявлений - 2-34-77;  
фотоиллюстраций - 2-28-20;  
общественно-политической жизни - 2-28-22;  
социально-бытовых проблем - 2-28-93;  
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:  
коллектив редакции газеты  
"Шахтерская правда",  
администрация г. Прокопьевска  
Кемеровской области.  
Газета зарегистрирована  
Региональной инспекцией  
по защите свободы печати  
и массовой информации (г.Омск)  
20.05.94г. Свидетельство  
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО  
офсетным способом  
в акционерной  
издательско-полиграфической  
компании "Пласт-1".  
Телефон 2-28-05.  
  
Объем 1п.л.  
Индекс 51919.  
Заказ 41  
Тираж 25000 экз.  
Подписано в печать 20.02.95.

Редактор  
**В. М. ГУЖВЕНКО**

**УДАЛЯЮЩИЕ ПРОКОЛЫЧИ**  
Администрация города, управление по культуре, кино и делам молодежи приглашают вас на районные праздники, посвященные  
**ДНЮ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА**  
**21 февраля** - во Дворец культуры им. Маяковского.  
**23 февраля** - во Дворец культуры им. Артема.

### В программе праздников:

- Концерт лучших творческих коллективов города.
- Праздничная торговля промышленными, продовольственными товарами.
- Работа аптечного и книжного киосков.
- Консультации врачей - терапевтов, работников службы социальной защиты населения и центра социальной помощи.
- Выставка-продажа картин и изделий народного творчества.
- Передвижная выставка "Прокопьевск в годы Великой Отечественной войны" из фондов краеведческого музея.

В исполнении городского духового оркестра прозвучат ваши любимые мелодии.

### Начало праздников в 14 час.

Для вас будет организована работа транспорта 23 февраля.

### Зенково - отправление в 12 час.

Остановки: "Красный углекоп", "Зенково", "Школа N 18", "Продбаза", "Магнит", "Черная Гора", "Калачевская", "ДК им. Артема".

### Красная Горка - отправление в 12.30 час.

Остановки: "ДК ш. "Красногорская", "Столовая" "Г/ш "Красногорская", "Магазин", "Хладокомбинат", "Хлебозавод", "Магазин "Все для дома", "Травмбольница", "Вокзал", "ДК им. Артема".

По окончании праздника транспорт работает по тем же маршрутам.

Мы ждем вас и надеемся, что теплая и радостная атмосфера праздника подарит вам улыбку и хорошее настроение!

СЕДЬМОГО февраля в 11 часов на улице пионерской, в районе остановки "Продбаза" автобусом "ЛиАЗ-677" смертельно травмирован пешеход Ф.М. Чирков.

В этот же день в 13.30 на улице Революции поскользнулась и упала под проходящий автобус "ПАЗ-32051" пешеход А.Н. Горячева. От полученных травм женщина скончалась.

Очевидцев, а также граждан, что-либо знающих об обстоятельствах данных происшествий, просим обратиться в отдел ГАИ: ул. Петренко, 20, каб. N 17; тел.: 3-65-58, 3-97-76.

**Госавтоинспекция УВД администрации.**

**ОГРНЗАЦИЯ** купит 3-КОМНАТНУЮ благоустроенную квартиру в районе Тыргана.

Обращаться по телефону 92-2-07..

Предлагаю услуги **МЕДИЦИНСКОЙ сестры** по уходу за больными.

Ул. 2-я Парниковская, 23 (ост. "Мост").

### ПРОДАЮ

■ 3-КОМН. благоустроенную квартиру на Тыргане по ул. Гайдара, 10 (5 этаж 5-этажного панельного дома, ком-

наты смежные, общая площадь 47 кв. м).

Обращаться: пр. Строителей, 37, кв. 115 (посредник).  
Тел. в Новосибирске:  
рабочий 23-87-98,  
домашний - 21-29-34.

**АДМИНИСТРАЦИЯ** города Прокопьевска глубоко скорбит по поводу гибели при исполнении воинского долга

**СЛУЧИКА Вячеслава Ивановича,**  
**ВОРОБЬЕВА Алексея Евгеньевича**  
и выражает соболезнование родным и близким покойных.